

## PROCES- VERBAL

Privind desfășurarea lucrărilor ședinței publice ordinare a Consiliului Local al comunei Licurici, județul Gorj din data 31.08.2021.

Sedința publică ordinară a Consiliului Local Licurici este convocată de Primarul comunei Licurici prin Dispoziția nr. 147/31.08.2021 pentru data de 31.08.2021, cu următoarea ordine de zi :

1. Prezentarea procesului-verbal al ședinței publice ordinare a Consiliului Local Licurici din data de 29.07.2021 .
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de urbanism- Plan Urbanistic Zonal ( PUZ) pentru investiția „ Construcție Manifold 379 Totea și conductă de gaze de la Manifold 379 Totea la Parc 1 Totea” în comuna Licurici, sat Totea , județul Gorj
3. Proiect de hotărâre însușirea și aprobarea propunerii comisiei speciale de inventariere a domeniului public al comunei Licurici ,de modificare a inventarului bunurilor care aparțin domeniul public al comunei Licurici, județul Gorj
4. Proiect de hotărâre privind delegarea serviciului public de alimentare cu apă al comunei Licurici către Operatorul Regional S.C APAREGIO Gorj S.A
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea preluării în administrare a drumului județean de pe raza comunei Licurici – DJ 675 A de la km 0+000 (DN 67 B) până la Km 3+730 (limita comuna Berlești)
6. Raport privind activitatea desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav pe semestrul I al anului 2021
7. Diverse.

Convocarea s-a făcut atât telefonic, cât și prin invitații scrise ,iar Dispoziția de convocare a fost afișată la sediul instituției și publicată în Monitorul Oficial Local.

La lucrările ședinței sunt prezenți domnii consilieri: Chesnoiu Laurențiu Emilian, Drăgulescu Eugen, Diaconescu Mircea, Tănăsioiu Paula Irina, Calotescu Ion , Răscol Silviu Mădălin , Vlăduț Larisa Mariana, Ciobanu Adrian, Armășelu Popescu Aurelian și prin intermediul aplicației whatsapp , domnul Pîrjol Ovidiu Ion și domnul Postelnicu Constantin.

Din aparatul de specialitate al Primarului comunei Licurici participă Diaconescu Mădălina Felicia, Secretarul General al comunei Licurici , județul Gorj .

Având în vedere faptul că domnii Pîrjol Ovidiu Ion ( președintele de ședință) și Postelnicu Constantin nu au putut participa fizic la ședință, consilierii locali propun alegerea unui președinte de ședință ,numai pentru ședința din data de 31.08.2021.

Se propune ca și președinte de ședință pentru această sedință, domnul consilier Diaconescu Mircea, acesta fiind ales cu 11 voturi pentru.

Secretarul General : Domnilor consilieri, prin Dispoziția cu nr. 151 din 31.08.2021 , domnul Primar a suplimentat ordinea de zi a ședinței, cu încă trei proiecte de hotărâre astfel:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanțării , încheierea contractului de cofinanțare , precum și mandatarea Primarului comunei Licurici pentru semnarea contractului și a documentelor aferente realizării obiectivului de investiții „Extindere rețea electrică în comuna Licurici, sat Frumușei , județul Gorj –în zona DN 67 B,,

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiție „Extindere rețea electrică în comuna Licurici, sat Frumușei, județul Gorj – în zona DN 67 B,,
3. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al comunei Licurici nr. 20 din 22.04.2021, privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2021 și estimări pentru anii 2022-2024.

Se dă citire ordinii de zi suplimentată, se supune la vot, aceasta fiind aprobată cu 11 voturi pentru.

Domnul consilier Diaconescu Mircea, președintele de ședință: Treceam la primul punct de pe ordinea de zi: Prezentarea procesului-verbal al ședinței publice ordinare a Consiliului Local Licurici din data de 29.07.2021. Domnilor consilieri, ați avut la mapă procesul-verbal. Aveți ceva obiecțiuni sau discuții asupra conținutului acestuia?

Nu sunt discuții.

Se supune la vot procesul-verbal, acesta fiind aprobat cu 11 voturi pentru.

Domnul consilier Diaconescu Mircea, președintele de ședință, dă citire primului proiect de hotărâre de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de urbanism- Plan Urbanistic Zonal (PUZ) pentru investiția „Construcție Manifold 379 Totea și conductă de gaze de la Manifold 379 Totea la Parc 1 Totea” în comuna Licurici, sat Totea, județul Gorj.

Domnul consilier Diaconescu Mircea, președintele de ședință: Există discuții asupra proiectului?

Nu sunt discuții.

Se supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației de urbanism- Plan Urbanistic Zonal (PUZ) pentru investiția „Construcție Manifold 379 Totea și conductă de gaze de la Manifold 379 Totea la Parc 1 Totea” în comuna Licurici, sat Totea, județul Gorj, acesta fiind aprobat cu 11 voturi pentru.

Domnul consilier Diaconescu Mircea, președintele de ședință, dă citire celui de-al doilea proiect de hotărâre de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre însușirea și aprobarea propunerii comisiei speciale de inventariere a domeniului public al comunei Licurici, de modificare a inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Licurici, județul Gorj.

Domnul consilier Calotescu Ion: Avem toată rețeaua introdusă în domeniul public al comunei?

Domnul Primar: Prin acest proiect începem să facem toate demersurile legale.

Domnul consilier Chesnoiu Laurențiu Emilian: Au văzut cei de la APAREGIO lucrarea?

Domnul Primar: Da, au văzut-o și le-a plăcut foarte mult!

Domnul consilier Armășelu Popescu Aurelian: Cât va fi prețul pe m<sup>3</sup> de apă?

Domnul Primar: În jur de 4 lei.

Nu mai sunt discuții.

Se supune la vot Proiectul de hotărâre însușirea și aprobarea propunerii comisiei speciale de inventariere a domeniului public al comunei Licurici, de modificare a inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Licurici, județul Gorj, acesta fiind aprobat cu 10 voturi pentru și 1 abținere.

Domnul consilier Diaconescu Mircea, președintele de ședință, dă citire celui de-al treilea proiect de hotărâre de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind delegarea serviciului public de alimentare cu apă al comunei Licurici către Operatorul Regional S.C APAREGIO Gorj S.A

Domnul consilier Diaconescu Mircea, președintele de ședință: Există discuții asupra proiectului?

Nu sunt discuții.

Se supune la vot Proiectul de hotărâre privind delegarea serviciului public de alimentare cu apă al comunei Licurici către Operatorul Regional S.C APAREGIO Gorj S.A, acesta fiind aprobat cu 10 voturi pentru și 1 abținere.

Domnul consilier Ciobanu Adrian: Eu mă abțin la acest proiect de hotărâre, deoarece am aprobat bani pentru forarea celui de-al patrulea puț și el nu a fost forat până astăzi.

Aș dori ca, la ședința următoare să prezentați contractul de vânzare-cumpărare a terenului.

Domnul Primar: Având în vedere că se va realiza extinderea rețelei de apă, iar cele trei puțuri forate nu o să poată face față, va trebui să îl forăm și pe cel de-al patrulea puț. El se va săpa în viitorul apropiat și de aceea am cumpărat terenul.

Domnul consilier Diaconescu Mircea, președintele de ședință, dă citire celui de-al patrulea proiect de hotărâre de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea preluării în administrare a drumului județean de pe raza comunei Licurici – DJ 675 A de la km 0+000 (DN 67 B) până la Km 3+730 (limita comuna Berlești).

Domnul consilier Diaconescu Mircea, președintele de ședință: Există discuții asupra proiectului?

Domnul Primar: Am hotărât împreună cu primarul comunei Berlești și cu Președintele Consiliului Județean, să preluăm acest drum pentru a-l reabilita. De asemenea, prin discuțiile cu Președintele Consiliului Județean am stabilit că, întreținerea drumului nu va fi problema noastră.

Domnul consilier Calotescu Ion: Ați găsit sursa de finanțare pentru realizarea studiului de fezabilitate?

Domnul Primar: Începerea procedurii de reabilitare o să mai dureze!

Domnul consilier Diaconescu Mircea: Ar fi o problemă dacă nu s-ar mai demara procedurile de reabilitare și să rămânem cu el pe cap.

Se supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea preluării în administrare a drumului județean de pe raza comunei Licurici – DJ 675 A de la km 0+000 (DN 67 B) până la Km 3+730 (limita comuna Berlești), acesta fiind aprobat cu 11 voturi pentru.

Domnul consilier Diaconescu Mircea, președintele de ședință: Domnilor consilieri, acum pe ordinea de zi, spre informare Raportul privind activitatea desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav pe semestrul I al anului 2021. Există discuții referitoare la activitățile cuprinse în acest raport al asistenților personali?

Nu există discuții!

Domnul consilier Diaconescu Mircea, președintele de ședință dă citire celui de-al cincilea proiect de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanțării, încheierea contractului de cofinanțare, precum și mandatarea Primarului comunei Licurici pentru semnarea contractului și a documentelor aferente realizării obiectivului de investiții „Extindere rețea electrică în comuna Licurici, sat Frumusei, județul Gorj –în zona DN 67 B,,

Domnul Primar: Așa cum am mai vorbit în ședințele anterioare, acest proiect este necesar, deoarece ginerele lui Emil Olaru nu se poate brânșa la rețeaua de curent electric. Singura problemă este că, suma necesară cofinanțării este mai mare decât am prevăzut noi în buget.

Domnul consilier Diaconescu Mircea, președintele de ședință: Mai sunt discuții asupra proiectului?

Nu mai sunt discuții!

Se supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea cofinanțării, încheierea contractului de cofinanțare, precum și mandatarea Primarului comunei Licurici pentru semnarea contractului și a documentelor aferente realizării obiectivului de investiții „Extindere rețea electrică în comuna Licurici, sat Frumusei, județul Gorj –în zona DN 67 B,, ,acesta fiind aprobat cu 11 voturi pentru.

Domnul consilier Diaconescu Mircea, președintele de ședință dă citire celui de-al șaselea proiect de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiție „Extindere rețea electrică în comuna Licurici, sat Frumusei, județul Gorj –în zona DN 67 B,,

Domnul consilier Diaconescu Mircea, președintele de ședință: Există discuții asupra proiectului?

Nu sunt discuții!

Se supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiție „Extindere rețea electrică în comuna Licurici, sat Frumușei, județul Gorj – în zona DN 67 B,, fiind aprobat cu 11 voturi pentru.

Domnul consilier Diaconescu Mircea, președintele de ședință dă citire celui de-al șaptelea proiect de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al comunei Licurici nr. 20 din 22.04.2021, privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2021 și estimări pentru anii 2022-2024.

Doamna Banculea Giorgiana Lidia, inspector superior în cadrul Compartimentului Financiar-Contabil, impozite și taxe locale, achiziții publice, dă citire Raportului de specialitate la proiectul de hotărâre.

Nu mai sunt discuții.

Se supune la vot Proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al comunei Licurici nr. 20 din 22.04.2021, privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2021 și estimări pentru anii 2022-2024, acesta fiind aprobat cu 11 voturi pentru.

La punctul Diverse:

Domnul consilier Ciobanu Adrian: Domnule Primar, ar trebui puse niște balustrăzi la intrarea în curtea școlii de la Negreni!

Domnul Primar: Promit că până la începerea școlii vom pune.

Domnul consilier Calotescu Ion: Având în vedere că ați stat de vorbă cu Ministrul Finanțelor, ne puteți spune în ce stadiu este proiectul cu gazele?

Domnul Primar: La proiectul cu gazele au venit niște precizări sau completări, pe care le-am realizat și le-am trimis. Acum așteptăm să vedem verdictul. Oricum, nu sunt decât două comune din Gorj care au reușit să depună proiectul.

Domnul consilier Diaconescu Mircea: Ce valoare are investiția de gaze?

Domnul Primar: Vreo 26.000.000 de lei.

Domnul consilier Drăgulescu Eugen: Care este cea de-a doua comună?

Domnul Primar: Comuna Berlești.

Domnul consilier Ciobanu Adrian: Am mai multe cerințe adresate domnului primar și anume:

- Să se facă o adresă din partea Primăriei, către Drumurile Naționale pentru a fi reparat drumul Național ce tranzitează localitatea.

Domnul Primar: O să facem adresă, în acest sens, către București, mai multe primării din zonă pentru a-i determina pe cei de la conducere să demareze ceva în acest sens.

- Asfaltarea drumului din Sîrbu de la pod către drumul principal.

Domnul Primar: O să prindem bani la următoarea rectificare de buget pentru reparația drumurilor.

- Reglarea iluminatului public în satul Totea de la ora 19 la ora 6
- Curățirea crengilor de nuc care ajung la transformator.

- Organizarea Festivalului Ion Diaconescu pe data de 8 septembrie.
- Pentru sesiunea de luna următoare , să se prezinte contractul de închiriere între Gâlcescu Cătălin și Primăria Licurici pentru terenul pe care se va face puțul 4.
- Turnarea de asfalt la intrarea în satul Licurici ( de către Primărie sau de către Drumurile Județene.  
Domnul Primar: Acolo este lucrarea drumurilor județene și ei ar trebui să toarne...  
Se declară sesiunea închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de sesiune,  
Consilier  
Diaconescu Mircea



Secretar General al comunei Licurici  
Diaconescu Mădălina Felicia

